

父亲节， 陪着老爸去旅游吧



游客在游山戏水。

老爸顶天立地，老爸是男子汉，老爸是家里的顶梁柱。下周就是父亲节了，为了让老爸过一个有意义舒心的节日，山东省内的地下大峡谷、蒙山云蒙、天上王城等景区纷纷推出了多项父亲节优惠活动。

60岁以上男性游客

免费游龙冈

“父亲”，男人最温柔的名字；父亲节，表达爱和亲情的日子。在这个属于父亲的节日里，让我们暂时放下手头忙碌的工作，带上自己的父亲快乐出游，体验浓浓的亲情，龙冈来帮您买单。

2012年6月16日-17日，龙冈集团为回馈所有的父亲，凡是60岁以上的父亲到山东地下大峡谷景区、地下萤光湖景区、莒南天马岛旅游区游玩，出示有效证件可免费景区大门票(如身份证、老年证等)。陪着父亲一起探索地下3100米江北第一长洞的奥秘，欣赏钟乳石溶洞的光怪陆离；体验地下暗河漂流的激情与刺激；走进地下萤光湖，感受蝴蝶、萤

火虫的浪漫，与父亲一起找寻儿时的梦想；度假、游玩天马岛，领略高山、湖泊的自然风光。

男士凭券

免费游蒙山

为了迎接父亲节的到来，一直高举“公益蒙山、慈善蒙山”旗帜的蒙山云蒙景区(蒙阴蒙山

景区)推出了“颐养蒙山行、老爸好心情”的优惠活动，具体为6月16日、17日两天对男性游客实行免费优惠，男性游客须有女游客陪同(限一名)，陪同女游客实行门票6折优惠。

山东蒙山国家森林公园是整个沂蒙山区的核心景区，这里云蒸霞蔚、氤氲缭绕，恍如仙境；这里古木参天、植被茂盛，森林覆盖率超过98%，是大自然的动植物宝库；这里有超过100米落差的中国瀑布，三叠三荡，清新山水避暑世界；这里的森林冲锋车腾挪跌宕、惊险刺激，仿佛高山版的过山车；这里的高山漂流如一巨龙在高山中急速前行、水花激荡，清凉扑面而来；这里有3999米的高山原木步游道，堪称“天下”第一。

60岁以上游客

免费游王城、览古今

春秋古墓的盛大挖掘让天上

王城景区成为中国旅游界、考古界关注的焦点，全国各地的游客蜂拥而至天上王城感受景区深厚的文化魅力。6月16日、17日两天，天上王城景区推出60岁以上老人免门票游景区活动。

6月16日，齐鲁晚报齐鲁逍遥自驾游联合天上王城景区推出了“品春秋文化、览古今荟萃”的父亲节逍遥自驾游活动，让广大父亲在天上王城景区感受古今文化的碰撞和延续。

天上王城景区依托沂蒙山世界罕见的山崮地貌群风光，以沂蒙第一崮“纪王崮”为中心，以春秋时期纪国迁都至此的历史故事为主题，是观赏沂蒙群崮风光、探寻春秋诸侯历史、体验沂蒙民俗风情的最具代表性景区。

齐鲁逍遥自驾游带您走进天上王城景区，和您共赏奇崮风貌、马战表演、开城迎宾、古村原味风情、地下冰宫、御鸟园、市井民俗等特色旅游项目。

(东方)

公交难进景区 游客游园犯难

“我想去泰山花样年华景区去玩，但是公交车太少，打车的钱都快赶上门票价格了，有点离谱啦。”近日，在泰安游玩的王先生打来电话抱怨说，赶上周末去玩，出租车还比较难打，来回需要五六十块钱。

据了解，坐落于泰安东部的泰山花样年华景区，是集休闲、观光、体验、娱

乐、餐饮、科普于一体的国家AAAA级大型文化旅游景区，年接待游客量突破100万人次，带动了整个泰城东部服务业、餐饮住宿及各方面经济的快速发展，可交通问题成了目前最大的难题。

记者在泰安旅游政务网看到这样一句话：乘坐13路公交车到泰山花样年华景区站。但实地采访发现，游客

在泰安火车站乘坐的13路公交车是比较小的老式小巴，座位少，平均二十分钟发一班，很难满足游客的乘坐需求。

泰山花样年华景区作为泰安市重点大型文化旅游景区，市场潜力巨大，公交车问题却成为了制约泰山花样年华景区快速发展的一大难题。记者从景区工作人员处

了解到，2011年8月，花样年华景区曾开通过32路公交车，但由于种种原因32路公交车停开了。“旺季已经来临，看着每天有那么多的游客因为乘车问题而犯难，自己心里都着急，不知道什么时候才能畅行无阻。”

(东方)

游情速递

招虎山

亚沙会期间闭园

6月16日至6月22日，第三届亚洲沙滩运动会将在山东省海阳市举行，其中海阳市招虎山国家森林公园九龙湖成为龙舟的比赛场地。为了配合亚沙会龙舟赛的举办，招虎山国家森林公园将在6月9日至6月23日暂时闭园。

招虎山国家森林公园总经理姜灵维告诉记者，为了保证亚沙会赛事的顺利和安全进行，招虎山景区将忍痛在6月9日到6月23日闭园游客，6月24日将再对游客开放。

(陈润)

2012野三坡华谊兄弟

音乐嘉年华即将开幕

6月22日，2012野三坡华谊兄弟音乐嘉年华将在涞水县野三坡风景名胜区隆重开幕。届时，港台著名歌手任贤齐、摇滚巨星张震岳、说唱教父MC HOT DOG、内地著名音乐人陈楚生和内地独具影响力音乐组合牛奶咖啡等众多明星将悉数登场，面孔、反光镜、玛丽的坦克等多个国内知名摇滚乐队也会加盟献唱。

据悉，本次音乐嘉年华旨在打造“流行音乐嘉年华”这一全新主题，除了在三天的时间里为歌迷带来一系列精彩演出，野三坡华谊兄弟音乐嘉年华还将举办“国际美食节”、“创意市集”、“娱乐嘉年华”等等相关文化活动。游客在享受震撼音乐盛宴的同时，还可以玩转美食、娱乐、游戏为一体的音乐嘉年华。野三坡景区倾力打造文化旅游之音乐盛典，带您开启至in的音乐之旅。

(贾鹏)

捐资助学

六一国际儿童节期间，蒙山云蒙景区(蒙阴蒙山)与临沂市妇联开展了“金汇蒙山”资助贫困儿童助学金发放活动，景区从今年起每年拿出6万元救助金发放给蒙山区域的200名贫困儿童，直至他们大学毕业。蒙阴金汇蒙山董事长公维海谈到，希望这些儿童更加发奋读书，早日学业有成，报效社会。

(东方)

